
Fræðslunefnd 
08.05.23 í Ráðhúsi Snæfellsbæjar frá kl. 17:30-20:00 

Fundinn sátu: Sigrún Erla, formaður, Kolbrún Ósk fyrir  Margrét Sif, ritari, Dagbjört, Jón Kristinn 
og Patryk 
 
Fundargerð ritaði:Kolbrún Ósk Pálsdóttirr 

 

Tónlistarskóli Snæfellsbæjar 
 
Valentína mætti og fór yfir stafið  
 

• Í Maí fóru fram vorpróf 
 

• Í tónlistarskóla Snæfellsbæjar eru 75 nemendur, 13 nemendur á Lýsuhól, 50 
nemendur á Hellissandi og Ólafsvík, 12 fullorðnir. 

 
 

• vortónleikar,  
10 maí vortónleikar fyrir fullorðna nemendur í Frystiklefanum. 
15 og 16 maí í Klif 
24 maí í  Lýsuhólsskóla. 
 

• Innritun í tónlistarskólann verður í lok ágúst.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Leikskólinn 
Hermína leikskólastjóri,  Linda aðstoðarleikskólastjóri og Þórey Úlfarsdóttir leiðbeinandi 
mættu. 
 
 

• Lagt fram leikskóladagatal 2022-2023 
 

• í vor verður opið hús og  útskrift á Krílakoti í maí alls 17 nemendur.  
Kríuból verður með opið hús en enginr nemendur eru í útskrifarhóp þar í ár. 
 

• Verið er að auglýsa eftir starfsfólki,  5 hafa sagt upp stöfrum vegna fluttnings, 2 
starfsmenn eru í leyfi og orlofi   

 

• Leikskólinn lokar í 5 vikur í sumar. 
 

• Það er verið að vinna að málstefnu leikskólas í samstarfi við grunnskólann, 

 

 

• Þann 1. janúar 2022 tóku gildi ný lög um samþættingu þjónustu í þágu farsældar 

barna, svokölluð farsældarlög. Meginmarkmið laganna er að veita snemmtæka íhlutun 

og að allir sem að barninu koma tali saman..  

Leiksólin Snæfellsbæjar í samstarfi við Grunnskóla Snæfellsbæjar eru byrjuð á 

innleiðingu og þróun safsældarlaga sem eiga við í skkóla stofnunum snæfellsbæjar. 

 

• Ný læsisstefna leikskóla Snæfellsbæjar er nú aðgengileg á heimasíðu leikskólans. Í 

kjölfar nýrrar læsisstefnu var myndað læsisteymi til þess að sem vinna að innleiðingu 

aðgerða til eflingar læsis 

 

 

• Það er verið að vinna að því að koma gervigrasi í stað gúmí mottnana sem eru á 

leikskóla lóðum á Hellissandi og Ólafsvík. 

 

• Það  var samþykkt af bæjarstjórn að breyta vistunar tímum á Kríubóli og Krílakoti til að 

koma á móti styttingu vinnuvikunar starfsfólks leikskólans. 

Breyting á vistunar tímum á Kríubóli og Krílakoti taka gildi eftir sumarfrí, þá verður 

boðið uppá vistun til kl. 14:00 á föstudögum. 

 

 

 

 



• 3. GSNB  
Hilmar, Lilja og Kristín Helga mættu fyrir hönd grunnskólans. 
 

• Skólaslit 6.júní. 10.b. útskrifast kvöldið áður. 
18 nemendur að útskrifast, 17 að koma nýir inn í haust. 

 

• Skóladagatalið lagt fram.   
 

• Það er verið að vinna að málstefnu grunnskólanns í samstarfi við leikskólann 

 

• Þann 1. janúar 2022 tóku gildi ný lög um samþættingu þjónustu í þágu farsældar 

barna, svokölluð farsældarlög. Meginmarkmið laganna er að veita snemmtæka íhlutun 

og að allir sem að barninu koma tali saman..  

• Grunnskóli Snæfellsbæjar í samstarfi við leikskóla Snæfellsbæjar eru byrjuð á 

innleiðingu og þróun safsældarlaga sem eiga við í skkóla stofnunum snæfellsbæjar. 

 

Breytingar fyrir komandi skóla ár. 

• Tekin hefur verið ákvörðun um  vera með árshátíð annað hvert ár hér eftir og þema 

viku annaðhvert ár. 

 

• Óbreytt fyrirkomulag verður á Lýsuhól 

 

• 5 bekkur verður í Ólafsvík næsta vetur,  

 

 

• Starfsmannamál standa vel, Það hefur verið ráðin tómstundarfulltrúi sem kemur til 

með að vinna að samstarfi á milli félagsmiðstöðvar og miðstigs í grunnskólas. 

 

 

• Einnig hefur verið ráðin íþróttarkennari, smíðakennari og þroskaþjálfi sem koma til 

með að hefja störf á nýju skóla ári. 

 

 

 

 

 

Önnur mál sem rædd voru: 

Innsend ábending. 
 



Erindið snýr að  börnunum í leikskólaselinu Lýsukoti og að þau væru að gleymast þegar að 
kemur að ýmsum þáttum sem eiga við öll börn á leikskólaaldri í Snæfellsbæ. Nefndin er 
meðvituð um að  leikskólaselið er undir Grunskóla Snæfellsbæjar en þá er það áhyggjuefni að 
þessi deild sé að gleymast, og þau börn sem eru þar fá ekki sömu tækifæri og jafnaldrar þeirra 
í sveitarfélaginu. 

Dæmi sem rædd voru sérstaklega: 

• Í leikskóla Snæfellsbæjar fara fram skimanir í hljóm og Efi sem fara ekki fram á 
Lýsukoti. 

• Frystiklefinn hefur heimsótt leikskóla Snæfellsbæjar og haldið leiklistarnámskeið í 
samstarfsverkefni Snæfellsbæjar og Frystiklefans undanfarin ár en börnin á 
Lýsukot hefur aldrei verið þátttakandi þar. 

• Myndataka fer fram reglulega á leikskólum og grunnskólum snæfellsbæjar en börnin í 
Lýsukoti hafa ekki verið að fá slíka myndatöku. 

• Samstarf hefur verið á milli leikskóla Snæfellsbæjar og heilsugæslu þar sem 
hjúkrunarfræðingur heimsækir leiksólan og tekur börnin í 4 ára  skoðun með 
samþykki foreldra hverju sinni, þarna hefur Lýsukot gleymst, en það ber að nefna að 
slík skoðun er núna búin að eiga sér stað eftir ábendingu foreldris beint til 
heilsugæslunnar. 

• Leikskólar Snæfellsbæjar hafa tekið inn ýmis verkefni sem ekki ná til barnanna sunnan 
heiðar, má þar nefna verkefnið Blær- vináttuþjálfun. 

• Hvergi á vef GSNB er talað um Lýsukot, hvorki umfjöllun um starfsemi né tekið til þess 
svo við sjáum í neinum áætlunum skólans.  

 
Það er áhyggjuefni nefndar að þau börn sem eru í Lýsukoti séu ekki að njóta þess sama og 
börn í leikskólum Snæfellsbæjar. 

Það er á dagskrá að heimsækja GSNB- Lýsudeild í bryjun júní, líkt og hefur verið gert við og 
allar aðrar skóla stofnanir Snæfellsbæjar. 

 

 

 

 

 

Önnur mál: 



Nefndini hefur verið bent á að merkingar á mörgum stofunum, skólum, leikskólum og fleira á 

vegum Snæfellsbæjar sé mjög ábótarvant.  

Það mætti samræma merkingar með það í huga að nýbúar og gestir eigi auðveldara með að 

finna bæði stofnanir, skóla og þessháttar. 

Og hvertur nefndin til þess að Bæjarstjórn og Umhverfis og skipurlags nefnd skoði þetta. 

 


